
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 5/2007 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 
«Εκλογή αντιπροσώπων του ∆ήµου στην Τ.Ε.∆.Κ. Νοµού Σάµου » 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  34/2006 

            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 13η 
Μαρτίου 2007, ηµέρα Τρίτη και ώρα  19.00, συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
657/12 Μαρτίου 2007 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού 
συµβουλίου, η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και 
επιδόθηκε στον κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο , σύµφωνα 
µε τις διατάξεις του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 95 & 96 του 
Ν. 3463/2006 ). 
Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία 
δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 11 : 
 
      ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ                                            ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
 

1. ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΦΟΥΡΟΣ Πρόεδρος         1. ΒΑΣΙΛΗΣ ΛΑΡ∆ΑΣ  
2. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ                                   2. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΛΑΚΙΟΣ 
3. ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ 
4. ∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ                             
5. ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ                                         
6. ΑΦΡΟ∆ΙΤΗ ΚΑΝΑΡΗ 
7. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΡΝΑΣ                        
8. ΙΩΑΝΝΑ ΠΟΥΛΟΥ                                  
9. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ 
10. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΣΒΑΝΗΣ 
11. ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΚΥΠΡΑΙΟΣ 

 
    
 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 1ο  
θέµα της ηµερησίας διατάξεως, εξέθεσε στο ∆Σ τα εξής: 
 Σύµφωνα µε τις διατάξεις του Π.∆. 48/1999 και του Π.∆. 12/2007 
καθορίζονται ο τρόπος και οι διαδικασίες ανάδειξης των εκπροσώπων των δήµων και 
κοινοτήτων στις Γενικές Συνελεύσεις των ΤΕ∆Κ των Νοµών .  

Επειδή το παραπάνω έγγραφο έφτασε στο ∆ήµο µας λίγες ηµέρες πριν και 
προβλέπει ότι τα δηµοτικά συµβούλια θα πρέπει µέχρι την 16η Μαρτίου 2007 να 
εκλέξουν µε µυστική ψηφοφορία τους εκπροσώπους τους στη Γενική Συνέλευση της 
ΤΕ∆Κ , ο χρόνος δεν ήταν αρκετός για να συζητηθεί το θέµα σε τακτική συνεδρίαση.  

Ο πρόεδρος προτείνει την συζήτηση του θέµατος µε την διαδικασία του 
κατεπείγοντος.  

Το ∆.Σ. αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του προέδρου :  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
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 Εγκρίνει την συζήτηση του θέµατος µε την διαδικασία του κατεπείγοντος, 
κατά τις διατάξεις του ∆ΚΚ. 
 
……………………………………………………………………………………… 
 
Στη συνέχεια το δηµοτικό συµβούλιο πρέπει να εκλέξει µε µυστική ψηφοφορία τους 
εκπροσώπους του στη Γενική Συνέλευση της ΤΕ∆Κ. Οι εκπρόσωποι εκλέγονται 
χωριστά από τον επιτυχόντα συνδυασµό και χωριστά από τον µοναδικό επιλαχόντα 
συνδυασµό µεταξύ των µελών τους. Από το δικό µας δηµοτικό συµβούλιο που 
αποτελείται από 13 µέλη, θα εκλεγούν 4 εκπρόσωποι από τον επιτυχόντα συνδυασµό 
και 2 εκπρόσωποι από το µοναδικό επιλαχόντα συνδυασµό. 
 Ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των τεσσάρων εκπροσώπων του 
επιτυχόντα συνδυασµού όπως κατωτέρω :  
 Ο πρόεδρος διένειµε σε κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο της πλειοψηφίας 
ισάριθµα και ισοµεγέθη ψηφοδέλτια, στο πάνω µέρος των οποίων είναι γραµµένος ο 
ειδικός σκοπός της εκλογής. Από τα ψηφοδέλτια αυτά το ένα είναι λευκό, ενώ στο 
άλλο είναι γραµµένα και στην ίδια θέση το ονοµατεπώνυµο όλων των µελών του 
επιτυχόντα συνδυασµού, χωρίς να εξαιρείται ο πρόεδρος. Κάθε ένα από τα 
ψηφοδέλτια έχει τη µονογραφή του προέδρου και τη σφραγίδα του ∆ήµου.  Επίσης 
διένειµε ισάριθµους οµοιόµορφους λευκούς φακέλους από αδιαφανές χαρτί, οι οποίοι 
έφεραν τη µονογραφή του προέδρου και τη σφραγίδα του ∆ήµου. 
 Ακολούθησε µυστική ψηφοφορία, µετά το τέλος της οποίας καταµετρήθηκαν 
πρώτα οι φάκελοι, χωρίς να ανοιχθούν και βρέθηκαν να είναι επτά (7) δηλ. ίσοι µε 
τον αριθµό των παρόντων δηµοτικών συµβούλων της πλειοψηφίας. Στη συνέχεια 
αποσφραγίσθηκε από τον πρόεδρο κάθε ένας φάκελος και εξακριβώθηκε ότι αυτοί 
περιείχαν επτά (7) έγκυρα ψηφοδέλτια. Από τους σταυρούς προτίµησης προκύπτει ότι 
ο Νικόλαος Λαρδάς έλαβε έξη (6) ψήφους, ο Ελευθέριος Πυρούδης έξη (6) ψήφους 
, ο Μιχάλης Περρής έξη (6) ψήφους , ο Ιωάννης Καράµπελας πέντε ( 5 ) ψήφους 
και ο Παναγιώτης Τσαρνάς δύο (2) ψήφους.  
 Εκπρόσωποι του επιτυχόντα συνδυασµού στη Γενική Συνέλευση της ΤΕ∆Κ 
Σάµου για την περίοδο 2007-2010 εκλέγονται οι Νικόλαος Λαρδάς , Ελευθέριος 
Πυρούδης , Μιχάλης Περρής και Ιωάννης Καράµπελας επειδή συγκέντρωσαν την 
απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων µελών της πλειοψηφίας του δηµοτικού 
συµβουλίου. 
 Στη συνέχεια ακολούθησε η ίδια όπως ανωτέρω διαδικασία για την εκλογή 
των δύο εκπροσώπων του µοναδικού επιλαχόντα συνδυασµού. Με τη λήξη της 
µυστικής ψηφοφορίας καταµετρήθηκαν οι φάκελοι χωρίς να ανοιχθούν και βρέθηκαν 
να είναι τέσσερις (4), δηλ. ίσοι µε τον αριθµό των παρόντων δηµοτικών συµβούλων 
του µοναδικού επιλαχόντα συνδυασµού. Στη συνέχεια αποσφραγίσθηκε από τον 
πρόεδρο κάθε ένας φάκελος και εξακριβώθηκε ότι αυτοί περιείχαν τέσσερα (4) 
έγκυρα ψηφοδέλτια. Από τους σταυρούς προτίµησης προκύπτει ότι ο Αντώνης 
Λακιός έλαβε τέσσερις (4) ψήφους, και η Αφροδίτη Κανάρη τέσσερις (4) ψήφους.  
 Εκπρόσωποι του µοναδικού επιλαχόντα συνδυασµού στη Γενική Συνέλευση 
της ΤΕ∆Κ Σάµου για την περίοδο 2007-2010 εκλέγονται οι Αντώνης Λακιός και 
Αφροδίτη Κανάρη , επειδή συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων 
µελών του µοναδικού επιλαχόντα συνδυασµού του δηµοτικού συµβουλίου. 
 Μετά το τέλος της διαδικασίας εκλογής ο πρόεδρος κάλεσε το ∆Σ να 
αποφασίσει σχετικά µε την έγκριση της κατά το ανωτέρω ιστορικό διενεργηθείσας 
εκλογής για την ανάδειξη εκπροσώπων τη Γενική Συνέλευση της ΤΕ∆Κ Σάµου. 



 3 

 Το ∆Σ αφού έλαβε υπόψιν τις διατάξεις του Π.∆. 48/1999 και του Π.∆. 
12/2007 , 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

 Εγκρίνει την κατά το ιστορικό της παρούσας διενεργηθείσα εκλογή για την 
ανάδειξη εκπροσώπων στη Γενική Συνέλευση της ΤΕ∆Κ Σάµου την περίοδο 2007-
2010, σύµφωνα µε την οποία εκπρόσωποι του επιτυχόντα συνδυασµού εκλέγονται οι 
Νικόλαος Λαρδάς , Ελευθέριος Πυρούδης , Μιχάλης Περρής και Ιωάννης 
Καράµπελας και εκπρόσωποι του µοναδικού επιλαχόντα συνδυασµού  εκλέγονται οι 
Αντώνης Λακιός και Αφροδίτη Κανάρη , επειδή έλαβαν την απόλυτη πλειοψηφία 
των παρόντων µελών του δηµοτικού συµβουλίου. 
 Εκτός των ανωτέρω, εκπρόσωπος του ∆ήµου στη Γενική Συνέλευση της 
ΤΕ∆Κ Σάµου είναι και ο ∆ήµαρχος Σπύρος Τέσκος του Γεωργίου, σύµφωνα µε τις 
διατάξεις των Π.∆. 48/1999 και 12/2007. 
 

 
 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  34/2006 
 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως 

κατωτέρω: 
 
 

Ο πρόεδρος 
 
Τα µέλη 

∆ηµήτρης Καφούρος Μιχάλης Περρής 
 Νίκος Λαρδάς 
 ∆ηµήτρης Κουρελής 
 Ιωάννης Καράµπελας 
 Παναγιώτης Τσαρνάς 
 Αφροδίτη Κανάρη 
 Ιωάννα Πούλου 
 Ελευθέριος Πυρούδης 
 Θεµιστοκλής Κυπραίος 
 Κώστας Πασβάνης 
 
                                                                                           

                                                                             ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                               Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 15-3-2007 
                                                                                                     Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
                                                                                         
 
                      ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 


